BapTicTb nocnyru 3 BUBe3eHHA PiaKuUxX nobytoeux eBigxoais ninbrosukam 3 01.02.2020 p. , 3riaHo noctaHoeu Ne 409 sig 06.08.2014 p.
"lMpo BCTAaHOB/IEHHA AepKaBHUX COLia/IbHUX CTAHAAPTIB Yy cdepi KUTN0BO-KOMYHabHOro 06¢cnyroyBaHHa™ n.4, n.7

LleHTpanbHe BogonocTayaHHa (Ha 3,6.Ky6. MeTpa Ha ogHe Ckeammra (0,76 M3 Ha 0aHy 0COBY Ha MicAL
niALra [OMOrocrnogapcTBo Ha MicALLb)
MiibroBa Cyma ( AKka Cyma [0 cnaiath Pasom, | NinbroBa Cyma ( AKa | Cyma Lo chaiati | Pasom,
BigWKozoByeTbea OC3H) NiNbrosuKy rpH BiZLLKOAOBYETLCA NiNIbFroBUKY rpH

InBaniav BOB (1BOB) 100% 363,74 141,46 505,20 76,79 428,41 505,20
YuacTHuKkm 6oitosux gt (YBA) 75 % 272,80 232,40 505,20 57,59 447,61 505,20
YAEC 50% 181,87 323,33 505,20 57,59 466,88 505,20
baratogitHi 50% 181,87 323,33 505,20 57,59 466,88 505,20
YuactHukm BOB (YBOB) 50 % 181,87 323,33 505,20 57,59 466,88 505,20
BeTepaH BilicbkoBoi cayx6u (BBC) 50% 181,87 323,33 505,20 57,59 466,88 505,20
Litv sintu (4B) 25% 90,94 414,26 505,20 19,20 505,20 505,20
MpumiTKa :
1 m3 Baprictb 101,04 rpH
1 mawuHa =5 m3
Baprtictb 1 mawmun _=5m3*101,04 rpu = 505,20 rpH.
LleHTpanizoBaHe BOAONOCTaYaHHA CKBaXuHa

IBOB= 3,6 m3*101,40 = 363,74 (BigwkoayBaHHAOC3H)
pisHuua 100% = 5,0-3,6=1,4 m3*101,04 = 141,46 rpH (40 cnnaTi NiNbroBuKa)

YBA= 3,6 m3*101,04 *75% = 272,80 (BiawkogyBaHHAOC3H)

pisHuua 100% = 5,0-3,6=1,4 m3*101,04 =141,46 rpH (&0 cnaaTtv NinbrosuKa)
=3,6 m3*101,04 *25%= 90,94 ( 4o cnnatv NinbrosuKa)
=90,94 +141,46 = 207,50 rpH (A0 cnaaTH NiNbroBUKa)

YBOB = 3,6 m3*101,04 *50%= 181,87 (BigwKogyBaHHAOC3H)

pi3Huua 100% = 5,0-3,6=1,4 m3*101,04 = 141,46 rpH (8o cnaaTh NiNbroBuka)
=3,6 m3*101,04 *50%= 181,8" ( 4o cnnatv ninbrosmka)
=181,87 +141,46 = 323,33 rp ( 40 cnAaTh Ninbrosuka)

OB = 3,6 m3*101,04 *25%= 90,94 (sigwKoayBaHHAOC3H)

pisHuua 100% = 5,0-3,6=1,4 m3*101,04 = 141,46 rpH (8o cniaTi NiNbroBuKa)
=3,6 m3*101,04 *75%= 272,8(( 4o cnnatv ninbrosuKa)
= 272,80+ 141,46 = 414,26 rp_ ( A0 cnnaTK NinbroBuka)

IBOB=0,76m3* 101,04 = 76,79 (BigwkoposyeTbca OC3H)
pisHuua 100% = 5,0-0,76=4,24 m3*101,04 = 428,41 rpH (fo cnaaTy ninbrosmka)

YBA= 0,76 m3*101,04 *75%= 57,59 (BigwkKoayBaHHAOC3H)

pisHuua 100% = 5,0-0,76=4,24 m3* 101,04 = 428,41 rpH (g0 cnaatv ninbrosuka)
=0,76 m3*101,04 *25%= 19,20
=428,41+ 19,20 = 447,61 rpH

(A0 cnnaTk NinbrosuKa)

YBOB= 0,76 m3*101,04 *50%= 38,40 (eiawkoaysaHHAOC3H)
pi3Huua 100% = 5,0-0,76=4,24 m3*101,04 = 428,41 rpH (80 cnaaTh NiNbroBuka)
=0,76 m3* 101,04 *50%= 38,40

= 428,41 38,40 = 466,88 rpH ( mo cnnatv ninbrosuka)

OB =0,76 m3*101,04 *25%= 19,20 (BigwKoayBaHHAOC3H)
pisHuua 100% = 5,0-0,76=4,24 m3* 101,04 = 428,41 rpH (g0 cnaatv ninbrosuka)
=0,76 m3*101,04 *75%= 76,79

= 428,41+ 76,79 = 505,20 rpH (A0 cnNNaTk NinbrosuKa)




